

Britská policie provedla razii v domě novináře

 infokurýr.cz/n/2024/10/19/britska-policie-provedla-razii-v-dome-novinare

kurýr

19. října 2024

Policisté prohledali londýnské sídlo propalestinského aktivisty a zabavili elektronická zařízení podle protiteroristických zákonů

Britská protiteroristická policie ve čtvrtek provedla razii v londýnském domě novináře a přidruženého redaktora webu Electronic Intifada a zabavila několik elektronických zařízení. Asa Winstanley je známý svou kritikou izraelské vojenské operace v Gaze.

Policisté dorazili do Winstanleyho domu se zatykači a dopisem, který ho údajně informoval, že policie vyšetřuje „možné přestupky“ související s jeho příspěvky na sociálních sítích, podle článku na elektronické intifádě.

V dopise od velitelství pro boj proti terorismu Metropolitní policejní služby bylo uvedeno, že úřady věděly o Winstanleyho profesi novináře, ale že „bez ohledu na to policie vyšetřuje možné trestné činy“ podle paragrafů 1 a 2 zákona o terorismu z roku 2006, které se týkají trestný čin „podněcování k terorismu“.

Elektronická intifáda je webová stránka se sídlem v USA založená v roce 2001, která se popisuje jako „nezávislá online zpravodajská publikace zaměřující se na Palestinu“.

„Přibližně deset policistů dorazilo do Winstanleyho domu v severním Londýně před šestou hodinou ranní a předali novináři zatykače a další dokumenty, které je opravňovaly k prohlídce jeho domu a vozidla, zda v něm nejsou zařízení a dokumenty,“ uvedl web.

Winstanley nebyl zatčen a nebyl obviněn z žádného trestného činu, ale policie podle publikace zabavila jeho elektronická zařízení.

Novinář, který má na X (dříve Twitter) více než 100 000 sledujících, často sdílí články, názory a vlastní komentáře o izraelských akcích proti Palestincům a podpoře britské vlády nepřátelským akcím v Gaze.

Začátkem tohoto měsíce Winstanley napsal rozsáhlý článek o údajném zabíjení vlastních občanů Izraelem 7. října 2023 pomocí vrtulníků a tanků Apache, přičemž ze smrti obvinil Hamás.

V posledních měsících Winstanley také informoval o zatčeních a raziích britské protiteroristické policie zaměřené na další novináře a propalestinské aktivisty.

V srpnu britská policie zatkla britského novináře Richarda Medhursta podle oddílu 12 zákona o terorismu z roku 2000 na základě obvinění z „*vyjádření názoru nebo přesvědčení, které podporuje zakázanou organizaci*“. Nakonec byl propuštěn, ale jeho telefon a pracovní vybavení byly zabaveny, zatímco Medhurst sám byl podroben prohlídce a výslechu.

Novinář je dlouhodobě hlasitým zastáncem Palestiny a práva jejího lidu bránit se izraelské okupaci.

INFOKURÝR